



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 29/2024 - MUNICIPIO DE GUIRICEMA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/04/2024 15:06	Gostaríamos de solicitar esclarecimentos adicionais em relação à instalação do "Poste de Concreto Duplo T - Tipo B" conforme descrito no edital: 1. Quanto à instalação do poste, poderiam esclarecer se o mesmo será fornecido pela empresa ganhadora da licitação, ficando a instalação a cargo da prefeitura? Ou a instalação do poste também será realizada pela empresa ganhadora? 2. Em relação à concessionária de energia que atende a cidade, solicitamos que informem qual é a concessionária responsável pelos serviços de energia elétrica na área em que o poste será instalado. 3. Caso a empresa ganhadora seja responsável pela instalação do poste, é necessário que ela seja credenciada e autorizada pela concessionária de energia para realizar essa atividade? Quanto à ligação da energia elétrica no poste, gostaríamos de confirmar se esta responsabilidade fica a cargo da prefeitura, juntamente com sua equipe elétrica, ou se será realizada pela empresa ganhadora da licitação. 4. Solicitamos informações sobre quais regulamentações ou normativas são aplicáveis ?? à execução desse tipo de serviço e quais documentos devem ser fornecidos para demonstrar conformidade com tais regulamentações. Além disso, poderiam esclarecer quais autorizações ou licenças são necessárias para realizar a instalação do poste de concreto, e quais documentos devem ser apresentados para comprovar tais autorizações?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
25/04/2024 16:04	Pedido de Esclarecimento - Exigência de Prospecto Técnico ou Datasheet O Edital solicita a apresentação de Prospecto Técnico ou Datasheet dos itens cotados. No entanto, o Termo de Referência exige a especificação da marca e modelo dos equipamentos, com menção precisa de marca e modelos exatos, inclusive com a justificativa de que a Prefeitura já possui os equipamentos em outros setores. Compreendemos a necessidade de especificar a marca e modelo dos equipamentos desejados pela Prefeitura, visto que já os possui em outros setores. De fato, a apresentação da marca e modelo atende a essa necessidade e garante a compatibilidade dos novos equipamentos com os já existentes. No entanto, questionamos a exigência adicional de Prospecto Técnico ou Datasheet, pois entendemos que essa documentação se torna redundante, onerando desnecessariamente as empresas participantes e dificultando a competitividade no certame. A exigência de Prospecto Técnico ou Datasheet, além da especificação da marca e modelo, configura-se em excesso de formalismo, contrariando os princípios da isonomia, da razoabilidade e da economicidade que norteiam a Administração Pública. Diante do exposto, solicitamos a gentileza de reconsiderar a exigência de Prospecto Técnico ou Datasheet, mantendo apenas a especificação da marca e modelo dos equipamentos no Termo de Referência.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.